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Številka: 465-08 – 0016/2009-681   

Datum:   03. 11. 2009
ZADEVA: 
Pojasnilo razpisne dokumentacije za oddajo javnega naročila za Projekt ureditve parkiranja v Velenju, objavljenega na Portalu za javna naročila, pod oznako JN8877/2009,  z dne 27.10. 2009
VPRAŠANJE:
1. V razpisu nimate konkretno definiranega območja obdelave, zato nas zanima ali nam lahko na posredovano grafiko, ki jo prilagamo, označite območje, ki ga vežete na mesto Velenje z okolico, saj kot nedomačini v prostoru žal nimamo širše predstave mesta in okolice mesta,

Odgovor:

Meja obdelave je območje mesta Velenje, označeno s prometno signalizacijo (začetek in konec naselja Velenje) vključno z večjimi urejenimi parkirišči, oddaljenimi do 4 km od centra mesta, kot na primer: NC Velejapark, parkirišče za kamione v Črnovi, Esotech…
2.  V razpisu je moč iz zapisanega "izdelava Celovitega projekta ureditve parkiranja" razbrati, da bi želeli imeti "detajlni izvedbeni načrt parkirišč z vso opremo", kar mi razumemo kot PZI projekt. Zanima nas ali se prav razumemo, zaradi ocenitve porabe ur,

Odgovor:

Da, potrebujemo PZI projekte.

3. Prav tako je nejasno, na kaj se bo zarisovalo obstoječe stanje parkirišč in ureditev (posnetek stanja), če bodo geodetske podlage naročene zgolj za spremembe obstoječih in gradnjo novih PM,

Odgovor:

Geodetske posnetke je potrebno izdelati za vsa parkirišča, ozoroma območja v katerih bo prišlo do novogradenj ali sprememb obstoječih parkirišč (tudi novi zarisi). 
4. Glede na zgornjo točko - izdelava geodetskih podlag, če bodo ta določena tekom izdelave naloge (se pravi, da izdelava geodetskih podlag ni del naše ponudbe oz. , na kakšen način določimo ta območja, kar se zopet nanaša na območje obdelave),
Odgovor:

Geodetske podlage bodo določene pred izdelavo PZI skladno s potrebami, ki jih bo narekovala izdelava  projekta in morajo biti zajete v ponudbi.
5. Kaj se razume pod "aktivnosti za obveščanje občanov"?  Ali je obveščanje javnosti (odvisno kaj je mišljeno, obvestilo po radiu, letaki, reklame,..) naloga izdelovalca?

Odgovor:

Za predstavitev projekta javnosti mora biti izdelan:

1. skupen plan predstavitve (mediji, zgibanke) in

2. posamezen, za vsako od posameznih enot (neposredno občanom).  

Predstavitve se bodo izvedle v sodelovanju z naročnikom po predhodnem dogovoru.
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